读《谁是最可爱的人》有感

奉新县第六中学七(11)班/帅杰鸿 指导老师/赖盛娥

《谁是最可爱的人》,看到这个标题,你一 定不陌生。没错,这就是七年级下册的一篇 引人深思的文章。你们有没有想过,我们如 今这么美好的生活都是怎么来的吗?对,是 战士们用宝贵的鲜血与生命换来的。

在新中国成立不到一年的时间里 美国就 对我们国家虎视眈眈 想以朝鲜为跳板 将我们 国家变为他们的殖民地。想一想 在新中国成 立之初 我们的国力是多么薄弱 面对比我们先 进几十倍 甚至几百倍的美国 我们是何等的艰 难?但我们不能眼睁睁看着属于自己的土地和 邻邦被美国人夺取。这时 全国上下的热血青

年们自告奋勇 志愿前往朝鲜支援。在一次阻 击战中,为了堵住美军的逃跑,十几位战士顽强 作战 ,子弹没了 拿着刺刀与敌人拼 ,没有刺刀 , 就用肉身与敌人搏 身上着火了 就紧紧抱住敌 人。导弹在身边爆炸 燃烧瓶把整座山都给烧 红了。战士们临死之前,依然与敌人胶着在一 起 ,有的咬下了敌人的耳朵 ,有的死死摁住敌 人,有的甚至拿出手榴弹与敌人同归于尽。读 到这里 我不禁热泪盈眶。是呀 战士们为了朝 鲜和祖国的安宁 他们拼死战斗 直的是"捐躯 赴国难 视死忽如归"。

无论什么时候遇到危险 战士们都会挺

身而出。有一次,几个战士看到一个朝鲜大 娘的家被炸后,更加加深了对美国鬼子的仇 恨,在听见火中有孩子的哭声时,立马奋不顾 身往火里冲......

是啊!我们现在拥有的美好生活不正是 战士们用鲜血换来的吗?如果不是那些战士 们,哪会有我们今天的幸福安定与和谐?所 以,我们应该好好珍惜今天来之不易的和平 和幸福生活。有一句话说得好"哪有什么岁 月静好?只不过是有人在默默为我们负重前 行。'我为我们中国有那么多可爱的人而感到 骄傲。

我的乐园

宜丰县新昌一小六(1)班/易瑞琳 指导老师/李卓英

每一个孩子都有一个属于自己的乐园。 有的是堆满玩具的房间,有的是奶奶种的菜 地,有的是学校的运动操场,而我的乐园却是 老家的一条小溪。

我的乐园在老家宜丰石市 .那儿有一条 又长又清澈的小溪,我的小伙伴和我经常到

跑向小伙伴家。我对她家喊道"哎!今天去 送"了一只小虾。我激动得跳起来,还向小

不去?"过了一会儿,她喊着:"行!现在就 走!"小伙伴拿着两把小铲子走出来,我们俩 以迅雷不及掩耳之势冲向小溪。

来到小溪旁,我和小伙伴的脸上掩饰不 住兴奋。我们俩撸起袖子,挽起裤腿走下小 溪,拿起铲子,开始大干一场。小溪里有各 种小鱼小虾,小伙伴提议比赛谁抓得更多。 还记得有一次 我起了个大早 狼吞虎咽 我看见一条小鱼悄悄地游过来 我慢慢将手 地吃完早饭后,我拿起水桶走出家门飞快地 伸进水中,用力一抓,抓到了一条小鱼还"赠

伙伴比了个" 啷"! 小伙伴的手法娴熟 ,只用 一伸、一扑、一抓就抓住了好几只大鱼和小 虾。小伙伴的嘴角微微上扬,得意地看了我 一眼。我也不甘示弱,用几个诱耳抓住了六 七条大鱼。我心里暗想"这次不知道是谁 胜?希望是我就好!"我的心脏怦怦地跳 着。最后,我们数了数,我20条,小伙伴18 条。哈哈!我抓得更多!一股满满的成就感 油然而生。

我开心得手舞足跳蹈。小伙伴趁机向 我泼了水,我也向她泼水。水是凉凉的, 但我的心却暖暖的。

这就是我的乐园, 它是我快乐的源泉, 它 带给我无穷无尽的快乐,那里承载着我满满 的回忆。

我的植物朋友

宜春市宜阳学校三(7)班/谢子瑜 指导老师/钟梅芳

春天 走进我家的院子 你就会看见一团浅绿色的大树 对 这 就是我的植物朋友——枇杷树!

夏日炎炎 骄阳似火。枇杷树的叶子渐渐变成了墨绿色 ,它像 一位亭亭玉立的仙女。如果走近"她",你就会发现"她"的叶子底 下有一些毛绒绒的毛 摸起来像一块地毯。

枇杷树的花像小小的桂花一样,小巧玲珑,闻起来有淡淡的 清香。

枇杷树的果实酸甜可口,很多人喜欢吃。叶子和根也可以做 药 枇杷树一身都是宝呀。

> 我也想变成一颗枇杷树, 穿着翠绿的衣裳,用花香引来 蝴蝶、蜜蜂做游戏。我请她们 品尝我的花蜜 ,还品尝果实。 她们一定会很高兴的。

我为院子添点绿

奉新县冯川三小四(2)班/石蕊蕊 指导老师/吕茶花

文 这篇作文和植树节有关 我打 算星期六去老家完成这个任务。

首先我们一家去靖安县苗木 基地买一些树苗、花苗。 哇 那里 的树苗可真多呀!有茶树、桃树、 李树、桔子树、板栗树……真是令 人目不暇接!爸爸挑了几棵桃 铺上草皮。顿时,一个乱七八糟 树、李树、茶树苗。那里的花苗也 很多,有向日葵、杜鹃花、茶花、月 季等等。这么多的品种,我一眼 就看中了向日葵,因为我对向日 葵很好奇。它不但会随着太阳 转 成熟后还会结出瓜子 ,我打算 栽它看看。另外,我们还买了一 些月季、杜鹃、草皮等,花盆家里 有就不用买了。

回到老家,我们就开始忙活 起来。先把院子清理干净,然后 在靠墙的那一面摆了两个架子。 架子上面放了几个花盆,把土填

这个星期老师布置了一篇作 进去种上小花苗。为了美观,我 把妹妹收集的小鹅卵石撒在花盆 的土面上,顿时层次感就有了。 该栽树了,爸爸说要挖洞,我拿着 铁锹刨啊刨,终于把土洞挖好 了!在妈妈的帮助下 ,我把树苗 栽好 最后 我们在院子的空地处 的院子就被我们收拾得如同花园 一般 美丽极了!

> 哈哈,我终于感受到了劳动 的快乐,真希望小树苗能快点长

> 点评:围绕植树主题 小作者 做到精心选材 细致观察 将如何 到邻县的苗木基地买树苗、花苗, 以及回到老家的院子里如何收拾 整理,再布局栽好花草树木,娓娓 道来,将一场造绿的劳动叙写得 顺畅有条理。